

# 全方位

ALL REGIONS

南洋商报  
NANYANG SIANG PAU

百年

2023年6月14日●星期三



## 多领域互惠共赢

# 安徽与森州互探商机

(芙蓉 13 日讯) 安徽省科学家企业家协会 (AASE) 书记戴建华指出, 森美兰州充满活力和发展潜力, 是中国企业来马谋求发展和投资合作的其中一个最理想目的地, 而该协会将率领更多中国企业到森州寻找商机。



李典和 (左) 赠送纪念品予戴建华 (右), 由阿米努丁见证。

他说, 该协会也将为森州企业家提供援助, 让企业走进安徽、投资安徽, 围绕科技成果转化应用、绿色食品、现代服务业、生物医药、新能源、新材料等领域加强合作, 实现互惠共赢。

率领安徽省科学家企业家协会代表团的戴建华于昨晚出席森州大臣与安徽省科学家企业家协会联谊晚宴时这么表示。

该代表团从本月 10

至 16 日, 对森州展开 6 天访问。

森美兰州务大臣拿督斯里阿米努丁表示, 希望安徽省科学家企业家协会的会员可考虑进一步扩大在森州的投资发展, 并与本地商业伙伴和政府合作, 建立新型行业, 为民众创造高薪就业机会。

### 金群利促成交流

他为晚宴开幕和致词时赞扬金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 促成这次的交流,

开启与中国代表团共同投资的机会, 符合州政府鼓励经济增长和建立稳定商业链条的愿景。

他说, 州政府将继续致力于实现更加平衡和包容的发展, 重点推动对州内具有高影响力的项目实施, 创造更多就业和创业机会, 减少跨州的社会经济差距。

“我们在汝来、芙蓉及波德申制定大马宏愿谷 2.0, 已确定多项重要战略发展项目, 并致力于提高森州的平衡及包容性。”



森州大臣与安徽省科学家企业家协会联谊晚宴获得森州与安徽众多代表的参与。前排左六起为韩春锦、吕海庭、何官训、杨翠莲、李典和、阿米努丁、戴建华、拉菲依、莫哈末扎菲及张昭翔, 前排左三为唐夕明。

## 副揆今推介宏愿谷 2.0

金群利集团创办人兼副执行主席拿督斯里李典和表示, 相信在州政府的支持及鼓励下, 该集团可

在大马宏愿谷 2.0 的发展计划中, 与安徽省代表团的商企达成实质合作关系。

副首相拿督斯里法迪拉预计于明日 (14 日) 为大马宏愿谷 2.0 主持推介。

他透露, 本身于 4 月受唐兴装备 (马来西亚) 有限公司总裁唐夕明的邀

请, 参访了安徽省, 现在安徽省科学家企业家协会书记戴建华率领安徽省的企业家代表团来森州访问, 探讨经贸合作。

出席者包括森州秘书

拿督莫哈末扎菲、行政议员张昭翔、拿督莫哈末拉菲依、金群利集团董事经理何官训、董事拿督韩春锦、森美兰中总会会长拿督吕海庭及李典和夫人拿汀斯里杨翠莲。



李典和 (左起) 与戴建华及唐夕明 (右) 到交通部拜访陆兆福。

## 拟达城建安徽科技园

金群利集团接待中国安徽省科学家企业家协会考察团, 双方探讨中马企业合作的可能性, 包括在达城建设安徽科技园。

考察团今日在李典和安排下, 到布城与来自森州的交通部长陆兆福及国防部长拿督斯里莫哈末哈山见面。

一行人今日与金群利集团管理层在达城乡村俱乐部展开交流及探讨, 在场者也包括金群利集团董事经理何官训及唐兴装备 (马) 有限公司总裁唐夕明。

何官训在会上介绍达城的发展及未来的规划, 还有外国企业在中国投资的细节。

### 放眼第二中马产业园

他说, 安徽代表团除了可到来投资, 同时双方也可以探讨合作的可能, 在达城建设安徽科技园, 以共同发展。

在场的安徽省科学家企业家协会的代表说, “中国—马来西亚钦州产业园非常成功, 因此也期待安徽与森州成立第二个中马产业园。”



李典和 (中) 向莫哈末哈山 (左) 介绍戴建华。